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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 14 DE OUTUBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h45min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e cinco minutos do décimo quarto dia do mês de outubro do ano dois mil e 

vinte e quatro, no Cine São Pedro, realizou-se 23ª Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa 

Diretora: Presidente em exercício – DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS 

CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Presentes os Vereadores 

ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, EDER CÔRREA DE 

OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN 

PONZIO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, PEDRO DA COSTA CARVALHO e VALMIR CARRILHO 

MARCIANO. Ausente o vereador MARCOS APARECIDO LOURENÇANO. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ANA MARIA DAVOLGIO 

MOLINARI, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR 

MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor 

Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste instante, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. Foram 

apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador LUIS 

CARLOS DA VILA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio da Secretaria 

Municipal de Serviços, seja realizada operação tapa-buracos em todas as vias do Jardim São Sebastião, 

reiterando pedidos realizados por meio das Indicações nº 005/2024 e 021/2024, deste vereador. Há a 

necessidade da realização deste serviço principalmente na Rua Dona Estefânia Mello do Val (Rua 24). Do 

vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio da Secretaria Municipal de Serviços, seja realizada operação tapa-buracos em toda extensão 

da Avenida Dr. Thyrso Micali, no Jardim Taquarão, principalmente nas proximidades do número 187. Do 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, 

por meio da Secretaria de Serviços Municipais, reiterando Indicações nº 37/2024 e 70/2024, deste vereador, 

seja realizada operação tapa-buracos em todas as ruas e avenidas dos seguintes bairros: Jardim Buscardi, 

Vila Esperança, Vila Fucci, Vila Di Santi e Jardim Bela Vista. Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, realize a 

instalação de lâmpadas no Parque da Juventude, localizado na divisa entre o Bairro CAIC e o Jardim São 

Sebastião. Essa vereadora conquistou junto a iniciativa privada 24 lâmpadas para serem instaladas no Parque 

Juventude. Essas lâmpadas foram entregues para a Secretaria Municipal de Esportes no mês de setembro. 

Da vereadora MIRIAN PONZIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do 

setor competente, realize a instalação de bebedouro ou purificador de água na sede do Demcove - 

Departamento Municipal de Controle de Vetores, localizado no Centro de Taquaritinga. Os servidores 

municipais que trabalham no Demcove não dispõem de bebedouro de água potável durante seu trabalho, fato 

lamentável que se agrava pelas altas temperaturas registradas na cidade nos últimos dias. Há ainda a 
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necessidade de instalação de ventiladores no salão principal do prédio. Não havendo mais matéria sujeita a 

deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 

regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria 

destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 62/2024 – PROJETO DE LEI QUE CRIA O CONSELHO 

MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA E CRIA O FUNDO MUNICIPAL DA PESSOA IDOSA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelo vereador DR. VALMIR CARRILHO. Não havendo mais 

nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 6208 

de 14 de outubro de 2024. PROCESSO Nº 64/2024 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE REGULAMENTA 

A LEI Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

ADMINISTRATIVOS, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, 

ESTADO DE SÃO PAULO. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto 

recebeu o autógrafo de Projeto de Resolução Nº 6210 de 14 de outubro de 2024. Não havendo mais 

matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – 

ANGELIM. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. 2 – VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. 

Foi aparteado pelos vereadores PEDRINHO DA COSTA e EDER MINEIRO. Neste momento, pela ordem, o 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS faz um pedido de REQUERIMENTO ORAL ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para que informe, em tempo hábil, se estão sendo pagas as parcelas do acordo 

firmado entre a Prefeitura Municipal e a Companhia Paulista de Força e Luz para quitar as dívidas que o 

município possui com a CPFL. Requer que informe também se a Prefeitura tem conhecimento de que em 

alguns bairros do nosso município ficaram sem energia elétrica por algum tempo. 3 – MIRIAN PONZIO. Foi 

aparteada pelo vereador EDER MINEIRO. 4 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores 

LUIS CARLOS DA VILA, MIRIAN PONZIO e PEDRINHO DA COSTA. 5 – DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 20h26min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


